
 

 الاجابة الوضعیة

 436201 و عدد آلافھ 16عدد مجموع أرقامھ 

 ماھو العدد المطلوب
 

   م . ماھو قیس محیطھ ؟4مربع قیس طول ضلعھ 

أ ) أساعده على رسم صورتھا 2ش , 5رسم أحمد على الشبكة العقدة كـ (
 وفق المحور الافقي 

 

   د ؟160- ماھو ربع 

 ماھو عدد ملایین العدد 

  ؟1322735905
 

  63971 تحصلت على 100 أرقام اذا قسمتھ على 7عدد ذو 

 ماھو ھذا العدد ؟
 

   = ....؟100 × 89522

  9 979 989ماھو العدد الذي یلیھ و العدد الذي قبلھ   

 

 

 تقییم مكتسبات التلمیذ في 

 نھایة الثلاثي الأول

 حساب ذھني

 الاسم :................................

 اللقب :................................

 القسم :................................

 


